

Župan i zamjenica na Danima regionalnoga razvoja i EU fondova

01.10.2021.



Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak i zamjenica župana Silvija Zagorec sudjelovali na otvaranju konferencije "Dani regionalnoga razvoja i fondova EU – Nove prilike", Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u Opatiji, gdje je predstavljan Višegodišnji financijski okvir 2021.-2027., Nacionalni plan oporavka i otpornosti te postignuti rezultati i aktualnosti u provedbi projekata.

O mogućnostima i novim prilikama koje nas očekuju u budućnosti uvodno su na konferenciji govorili predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, potpredsjednik Vlade i ministar financija Zdravko Marić, ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Nataša Tramišak, ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Josip Aladrović i ministrica poljoprivrede Marija Vučković.

Predsjednik Vlade istaknuo je kako će Hrvatska do 2030. godine uhvatiti korak i s najrazvijenijim zemljama Europske unije, a kao prioritete je izdvojio veću konvergenciju s razvijenijima, ravnomjerni regionalni razvoj te zelenu i digitalnu tranziciju u kontekstu četvrte industrijske revolucije. Poručio je i kako snažnu financijsku potporu treba iskoristiti na dobro organiziran i strukturiran način te je pozvao sve aktere na partnerstvo kako bi se u lokalnim sredinama podigao standard građana.

U uvodnom dijelu istaknuto i kako je Republici Hrvatskoj u sljedećem razdoblju dostupno oko 25 milijardi eura koje će koristiti kroz Višegodišnji financijski okvir 2021.-2027. te Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Uz to, Hrvatskoj je ovaj tjedan izvršena isplata predujma iz Mehanizma oporavka i otpornosti u iznosu od 818,4 milijuna eura, odnosno 6,14 milijardi kuna, što predstavlja najvišu pojedinačnu uplatu EU sredstava u državni proračun od kad je Hrvatska članica Europske unije.

Otvorenju konferencije "Dani regionalnog razvoja i EU fondova" nazočili su i Oleg Butković, ministar mora, prometa i infrastrukture, ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Darko Horvat, ministar gospodarstva i održivog razvoja Tomislavi Ćorić, ministar znanosti i obrazovanja Radovan Fuchs te ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek.

Konferencija koja traje još i danas usmjerena je na aktere regionalnoga razvoja na svim razinama, a istodobno i prilika za razmjenu iskustava, umrežavanje i jačanje suradnje s ciljem učinkovitijeg provođenja projekata u novom financijskom razdoblju.





OPATIJA, 30.9.-1.10.2021.

DANI REGIONALNOGA RAZVOJA I EU FONDOVA NOVE PRILIKE

2021.-2027.



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA



Europska unija
Zajedno do fondova EU

Sufinancirano sredstvima tehničke pomoći
Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija",
iz Europskog fonda za regionalni razvoj.